
„TOO“ and „ENOUGH“ 
 

 

- ak chceme povedať, že je niečoho príliš veľa, používame „TOO“. Požívame ho 

v kladnej vete a stojí pred prídavným menom. 

The house is too small. (Tento dom je príliš malý.) 

The man is too tall. (Tento muž je príliš vysoký.) 

 

- ak chceme povedať, že niečo nie je dostatočné, nie je to príliš veľa, dosť, používame 

„ENOUGH“. Používame ho v zápornej vete a stojí za prídavným menom. 

The house isn´t big enough. (Tento dom nie je dosť veľký. Tento dom nie je príliš 

veľký.) 

The car isn´t cheap enough. (Toto auto nie je príliš drahé.) 

 


